Responses Overview

Responses

304

1. Year group (0 point)

Active
Foundation 40
Year 1 41
Year 2 47
Year 3 41
Year 4 45
Year 5 41
Year 6 49

2.1 like coming to school. (0 point)

@ Strongly agree 148
@® Agree 132
® Disagree 19
@ Strongly disagree 5

3. My teachers help me to do my best. (0 point)

@ Strongly agree 235
@® Agree 67
® Disagree 2

® Strongly disagree 0

4. My teachers expect me to work hard. (0 point)

@ Strongly agree 241
® Agree 62
@ Disagree 1

® Strongly disagree 0

Average Score Average Time

0 19:01

6%

49%

43%

7%

20%

O

79%



5. My teachers give me work that challenges me (0 point)

7%

@ Strongly agree 156
® Agree 126
51%
@ Disagree 20 4%
® Strongly disagree 2
6. My teachers give me feedback so | know how to improve. (0 point)
4%
23%
@ Strongly agree 221
@® Agree 71
® Disagree 1
® Strongly disagree 1
73%
7.1 enjoy learning at Brooksward. (0 point)
\ |l
@ Strongly agree 202 30%
@ Agree 91
® Disagree 7
® Strongly disagree 4 66%
8. Teachers listen to what | have to say in lessons. (0 point)
\ |
@ Strongly agree 199 32%
® Agree 97
® Disagree 7
® Strongly disagree 1 65%
9. The behaviour of other pupils in my lessons is good. (0 point)
12% U]
® Strongly agree 114 ‘ 38%
@® Agree 144
@ Disagree 37
@ Strongly disagree 9

47%



10. The behaviour of other pupils around school is good. (0 point)

4%
14% gl
® Strongly agree 116 ’ 38%
® Agree 132
® Disagree 43
® Strongly disagree 13

43%

11. There is an adult at school that | can talk to if | have a problem or something is worrying me (helping hands). (0 point)

16% \[
@ Strongly agree 249
@® Agree 50
® Disagree 3
® Strongly disagree 2
82%
12. Adults act quickly and fairly to solve any problems. (0 point)
7%
o
@ Strongly agree 186
@ Agree 96 32%
® Disagree 20
61%
® Strongly disagree 2
13. Staff treat all pupils fairly and with respect. (0 point)
\ |
® St | 196
rongly agree 39%
® Agree 97
® Disagree 9
® Strongly disagree 2 64%
14. | feel safe in school. (0 point)
\ _\l
® Strongly agree 203 28%
@® Agree 86
® Disagree 10
@ Strongly disagree 5 67%



15. School encourages me to keep fit and eat healthily. (0 point)

@ Strongly agree
@® Agree
@ Disagree

® Strongly disagree

16. School encourages me to look after my feelings (emotional and mental health). (0 point)

® Strongly agree
@® Agree
® Disagree

® Strongly disagree

Wl
182
110 36%
10

60%

2

\
200 1%
94
7
3 66%

17. There is no bullying or racial abuse in this school. (0 point)

@ Strongly agree
@ Agree
® Disagree

® Strongly disagree

18. | know how to keep safe online. (0 point)

@ Strongly agree
® Agree
® Disagree

® Strongly disagree

16% a
161
85
49 53%
9 28%

18% \1
238

54

7

78%

19. | take part in after school activities like clubs, sports, music and art. (0 point)

@ Strongly agree
@® Agree
® Disagree

@ Strongly disagree

1%

150 2%

84
49%

37

33
28%



20. My school encourages me to do things on my own (independent and taking on responsibilities). (0 point)

||
27%
® Strongly agree 214
@® Agree 83
® Disagree 6
® Strongly disagree 1
Sy 70%
21. My school encourages me to treat everyone kindly. (0 point)
17% |
@ Strongly agree 249
@® Agree 51
® Disagree 3
® Strongly disagree 1
82%
22. The teachers listen our views and acts on them. (0 point)

\ |

@ Strongly agree 188
35%
@® Agree 106
® Disagree 8
62%

® Strongly disagree 2

23. Miss Swain and Miss De'Ath do a good job. (0 point)

17%
@ Strongly agree 251 l

® Agree 52
® Disagree 1

® Strongly disagree 0

83%



